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ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ 

 

При оформленні матеріалів конференції необхідно врахувати наступне: 

Формат тексту: Microsoft Word (*.doc, *.docx); 

Орієнтація: книжкова; 

Нумерація сторінок: відсутня; 

Поля (зверху, знизу): 2 см; , праворуч 2,25 см; ліворуч 2,5 см. 

Шрифт: Times New Roman, розмір (кегль) – 14; 

Міжрядковий інтервал: 1,08;  

Обсяг матеріалів: 3-6 сторінок;  

Оригінальність тексту: не менше 35%. 

 

Робочі мови: українська, англійська. 

 

Індекс УДК (у лівому верхньому кутку сторінки), назву доповіді 

(жирними літерами, шрифт розмір 14), прізвище та ініціали авторів (по 

центру), назва організації, резюме (до 500 знаків, українською та англійською 

мовами, ключові слова), текст та література. 

Таблиці та рисунки в статті обов'язково нумеруються. Рисунки 

повинні бути виконані чітко і їх розміри не повинні перевищувати ½ 

сторінки. Будь-які графічні матеріали (схеми, діаграми, рисунки) 

позначаються «Рис.» та нумеруються арабськими цифрами. Підпис 

розміщують під рисунком в наступному рядку по центру і виділяють жирним 

шрифтом. 

Від тексту рисунок відділяється згори та знизу порожнім рядком. На 

всі рисунки по тексту мають бути посилання (рис. 1). 



Таблиці позначаються словом «Таблиця» та нумеруються арабськими 

цифрами. Позначення та порядковий номер таблиці (без крапки) 

вирівнюються по правому краю, назва таблиці наводиться в наступному 

рядку по центру. 

Хімічні формули необхідно виконувати в хімічних редакторах 

ISISDraw або CS ChemDraw. Не допускаються хімічні формули у вигляді 

малюнків MS Word та інших графічних редакторів.  

Математичні формули, а також математичні позначення (константи, 

функції) повинні бути виконані в редакторі формул MS Equation 3.0. 

Джерела посилань оформлюються згідно ДСТУ 8302:2015 «Інформація 

та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила 

складання» з урахуванням правок (код УКНД 01.140.40). 
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